助力推进数字吉林和智慧城市建设

一2019 吉林省首届数字产业高峰论坛企业访谈

吉林省聚匠电子商务公司总经理于凌波:

用先进模式服务客户



今天来的目的就是学习阿里、新华三等优秀数字产业翘楚的宝贵经验,让自己的服务在同类电子商务中产生差异化,用更加先进的服务运营模式,对所服务企业的大数据进行存储与利用,达到更好的用户复购率。

吉林聚匠电子商务有限公司成立于2017年,致力于为传统企业提供一站式电子商务解决方案,服务类目横跨美妆、美食、服装等,服务内容包括营销策划、客服服务、视觉设计、物流服务、售后服务。 / 记者 范英龙 报道

吉林省忠德石业有限责任公司董事长赵忠光: **传统行业必须转型**



5G 时代的到来,传统行业必须转型,要跟现在的数字化大环境相结合,传统企业转型其实说了很长时间,但是一直没有一个明确的方向,这次论坛邀请5大企业和院所作主旨演讲为我们想要转型的企业做了一盏指明灯。

吉林省忠德石业有限责任公司位于长春经济开发区,公司主要经营建材批发;花岗岩系列、大理石系列石材批发等名特石材批发与零售,拥有好的产品和专业的销售和技术团以

/ 记者 姜力新

长春净月仁德荣威旗舰店总经理戴宝超: 卓雅 智能系统带来驾车体验 适风



上汽集团与阿里集团携手打造的汽车智能互联系统, 比如您说饿了,它就会自动搜索附近饭店;您说热了,它就 会自动打开空调;可以在车辆发生事故时将照片传输到手 机上。未来,5G全面应用,更可以解决无人驾驶反馈速度 慢的难题。

长春仁德泰华汽车销售服务有限公司位于长春净月开发区,是严格按照上汽荣威汽车销售公司最新规定建造的标准旗舰48店,建有标准化智能销售展厅,厂家严格考评的售后服务体系,能为广大用户提供销售、维修、配件销售等一条龙服务。

/ 记者 范英龙 报道

吉林陆河智慧物流公司董事长李大庆:

打造物流全产业服务平台



本次论坛推动性很强,让企业认识到当前发展形势,对 企业起到了鼓舞作用。当今社会发展很快,物流行业也需要 与时俱进,整体快速提升和进步具有重大意义。

吉林陆河智慧物流有限公司主要从事物流信息化工作, 今年六月份公司预计会推出物流全产业电商平台,从智慧物 流到智慧物流信息化平台和孵化平台,全面整体开发智慧物 流项目。

/ 记者 韩旭 报道

白山商会驻会副秘书长唐永忠:

融入大环境加快发展



白山商会是在白山市委市政府工商联的领导下成立的, 白山商会积极响应白山市政府号召,欢迎本土企业家和外地 企业家到白山走一走,体会白山风土人情。

作为吉商商会老会员,第一次参加数字产业高峰论坛, 吉商商会此次提供的契机特别好,给吉林省各地的企业家一 个正确的大方向,提供了更高端的管理机制和数字化的支 持,唐永忠表示会将本次论坛的精神带回白山商会,让白山 企业融入当前大环境。

/ 记者 姜力新

卓雅医美大健康创始人孙铭泽: **适应时代打破传统思维**

传统企业面临瓶颈期,这次论坛能邀请到移动还有阿里巴巴等知名企业作讲解是难得的,我觉得我们应该结合5G时代的顺流,努力地去改变当下的困难,改变单一的销售模式和传统思维。如果传统企业家再不变革创新,再不打破固有思维,我们都对不起这个伟大的时代。

卓雅医美大健康位于长春市宽城区,是拥有集美容、美体、健康养生为一体的综合性服务医美大健康基地。公司 秉承着敢闯敢试、敢为天下先的精神,不断开拓进取、拼搏奋进,争创一流企业。

/ 记者 姜力新

长春市才库管理咨询公司董事长戴贺同:

为数字化产业提供高质量优质服务



通过参加本次论坛可以了解到当前产业形势及未来发展 方向,只有对发展格局有了清晰的认识,企业才能有的放矢, 将工作落到实处,有针对性地为产业未来发展做好服务工作。

长春市才库管理咨询有限公司目前是本土规模较大的猎 头公司。公司符合时代前沿发展,朝着数字化人才发展方向一 直在学习进步。在数字化产业的发展中,公司为数字化人才提 供专业性、针对性的匹配服务,为数字化产业提供高质量优质 服务。 / 记者 韩旭 报道

洛克菲勒长白山学院执行院长孔祥宇

专业老师解惑 享受科技盛宴



此次论坛,洛克菲勒长白山学院作为协办单位我们邀请到数字产业相关专业的老师前来讲解。这次论坛对于洛克菲勒长白山学院来说,让我们在教育教学方面、管理体制方面、学院发展方面都有了一定的新认识,这是一次数字盛宴,也是一次科技盛宴。

洛克菲勒长白山学院,自2005年长春中心成立以来,依靠不懈的努力,赢得了良好的口碑,现已进入快速发展轨道,获得了广泛赞誉,一跃成为吉林省高端(教育)培训及企业内训的第一品牌,被传为业界佳话。 /记者姜力新

中天富(长春)商业保理有限公司品牌中心总监李天明:

构建智慧供应链金融体系



论坛对企业发展影响很大,就数字产业发展方面来讲, 5G 是企业发展的重要机会,数字应用和互联网应用会有很大的前景。

中天富(长春)商业保理有限公司是一家金融科技型企业,主要从事于商业保理及供应链管理。由于金融+科技是未来一个大的选项,公司将互联网科技等也应用于金融行业,公司利用自身优势,将传统商业保理业务结合现代金融思维、互联网科技和特定的生态场景进行市场化整合,形成了一套有特色的"智慧供应链金融"体系。公司致力于解决企业供应链中的流通性问题,着力为优势产业链和核心企业生态链中的中小供应商企业解决发展的难题。/记者韩旭